

## **Месячник безопасности детей.**

Месячник безопасности детей, стартовавший 22 августа, продолжится до конца сентября. За это время учащимся образовательных учреждений напомнят основные правила безопасности. В школы республики выйдут специалисты различных служб и ведомств.

2 сентября традиционно проводился Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности. В Алексеевской средней общеобразовательной школе один из первых уроков в новом учебном году был посвящен безопасному поведению учащихся. В ходе проведения Дня безопасности в школе работало три площадки: инженер по пожарной профилактике Л.М.Тойдыганова рассказала ученикам начальных классов о причинах пожаров, напомнила действия в случае возникновения пожара, номера телефонов пожарной службы, показала обучающие фильмы.

Заместитель начальника 46 ПСЧ А.А.Новоселов вместе с пожарным Световидовым М.Л. рассказали ребятам 7-8 классов о службе в пожарной охране, показали боевую одежду пожарных, аппараты сжатого воздуха для работы в непригодной для дыхания среде, ответили на все вопросы, которые возникали в процессе встречи.

Старший дознаватель ОНД и ПР Советского и Новоторъяльского муниципальных районов Тиковенко О.В. провела с обучающимися старших классов беседу на тему профессиональной ориентации, направленную на поступление школьников в ВУЗы МЧС России.

Чтобы проверить готовность не только учеников, но и учителей к чрезвычайной ситуации в Советской средней школе №2 была проведена учебная эвакуация. В 9 часов 30 минут в школе раздался сигнал тревоги. Персонал и учащиеся среагировали моментально, учителя построили свои классы и организованно направились к эвакуационным выходам. На школьном стадионе подвели итоги тренировки.

Такие же беседы прошли в Вятской средней школе. Ребята долго не отпускали пожарных, возникало много вопросов, на которые огнеборцы охотно отвечали.

Л.Тойдыганова  
инженер по пожарной профилактике  
РГКУ «УГПС РМЭ» по Советскому району,  
совместно с ОНД Советского района

